

POD VĚŽÍ SE NELENÍ ANI ZA DOB KORONY



Koronakrize jsme se nelekli!

Leckdo se současné situace kolem koronaviru zalekl, uzavřel se před vnějším světem a v úzkostech se krčí doma. Tohle ale není případ legendární základny. My jsme se naopak rozhodli téhle krize využít a udělat pro vás z Pod Věže nejhezčí hospodu ve Vodňanech a snad i v širém okolí!

Proto jsme se pustili do rozsáhlé rekonstrukce, kte-

rá totálně změnil interiér celé hospody. Kdo nás sleduje na Facebooku, ten už jistě viděl fotogalerii, kde si mohl prohlédnout sérii snímků z průběhu rekonstrukce. Kdo nás ještě nesleduje, ten by měl tuhle chybu napravit pomocí QR kódu vpravo dole na této stránce a sám uvidí, na jaké změny se může těšit.

Skutečně jsme se toho nebáli a pustili se do rozsáhlých prací, na jejichž

konci legendární základnu nepoznáte.

Věříme, že nová podoba hospody se vám bude líbit a společně to oslavíme na velké oslavě otevírací párty, na kterou se můžete těšit, jakmile vláda povolí otežet a znovuotevřít hospody.

Všechny detaily budeme komunikovat na našem Facebookovém profilu, takže teď je skutečně důležité, abyste nás sledovali. Více, než kdy jindy. Díky!

**PŘIPRAVILI JSME
PRO VÁS PAMĚTNÍ
MEDAILE**



Mimořádná doba si žádá mimořádné činy. Legendární základna nehodlá zapomenout, že jsme spolu s vámi prožili dobu koronakrize, a proto jsme pro vás připravili speciální pamětní medaile.

Ty budou k dispozici v hospodě ihned po znovuotevření a bude jich dostatek pro všechny veterány COVID-19. Jde o placky v průměru 56 mm, což je stejná velikost, jakou měly plac-ky, které dostali účastníci historicky 1. podvěžácké pivní degustace.

**Lajkněte si Pod Věží na
FACEBOOKU**



ROUŠKA JAKO MÓDNÍ DOPLNĚK



Snad nikdo nepochybuje, že právě žijeme historií. Na tuhle dobu budeme bezesporu vzpomínat a vyprávět o ní svým dětem nebo dokonce vnučatům. A jedním ze symbolů doby je bezpochyby rouška.

Postupně se z ní stal nejen symbol koronakrizy, ale také módní doplněk, kterým řada z nás vyslovuje svůj názor, vkus nebo jen náladu.



S prominutím na hubu si tak můžete nasadit třeba roušku pivovaru Platan, nebo po vzoru legendárního Tondy Blánika českou vlajku, čehož se chytnul třeba už bývalý spolupracovník StB a náš nynější premiér Andrej Babiš.

POSLEDNÍ NAROZENINY PŘED KARANTÉNOU



Radek „Baraba“ Varyš oslavil na legendární základně své kulaté padesátiny.

Ještě předtím, než byly nařízením vlády zavřené hospody, stihli jsme na legendární základně oslavit další kulaté narozeniny jednoho sym-paťáka.

Padesátiny u nás oslavil Radek „Baraba“ Va-

ryš, který je též známý pod přezdívkou „italský mladík“. Celá oslava se tedy celkem logicky nesla v italském duchu, nechyběli propriety věhlasné squadry azzurry ani stylové sluneční brýle na tvářích většiny účastníků.

Oslavenec dostal nespočet darů a mezi nimi nechyběla ani jeho vydařená podobizna v italském reprezentačním dresu včetně nezbytné kapitánské pásky. Na závěr připomínáme, že mladý Ital v létě tančí a v zimě nepracuje.

ZAPÁTRALI JSME PO STOPÁCH CORONY



Věděli jste, že Corona Extra (španělsky koruna, také Coronita Cerveza) je značka mexického piva, které se vyrábí v pivovaru Modelo v hlavním městě Mexico City.

Je to spodně kvašené světlé pivo původně oblí-

bené mezi spodní vrstvou obyvatel Mexika, nyní už to v žádném případě neplatí. Corona se vyrábí především pro export do zahraničí díky tomu, že si získalo dobré jméno v cizině. Už jste tohle pivo někdy ochutnali?

V PROTIVÍNSKÉM PIVOVAŘE ŘÁDILA SABINE



Střecha pivovaru bouřící Sabine neodolala.

Na začátku února se Českem prohnala mimořádně silná bouře, která dostala jméno Sabine. A svojí stopu zanechala také v protivínském pivovaru Platan.

Strhla tam jednu ze střech pivovarských budov. Naštěstí se během toho nikomu nic nestalo a škoda tak byla pouze na majetku. Pokud byste chtěli protivínský pivovar

podpořit, není nic snazšího, než se nachystat na znovuotevření legendární základny a dát si u nás větší, než velké množství piva Platan. Budeme vás očekávat :-)

OKÉNKO FILMOVÉHO FANATIKA

S fotbalovými dokumenty se poslední dobou roztrhl pytel a Filmfanatic vám dnes přiblíží možná ten nejpůsobivější. Dycky Sunderland najdete na streamovací službě Netflix.

Sunderland je město ležící na anglickém severovýchodě, což je tak trochu vyčleněný a především chudý kraj. Tvrdě na něj dopadly časy, kdy vládla Železná lady Margaret Thatcherová, během kterých se zavíraly tamnější

ocelárny, loděnice i další velké podniky. Fotbal tak zůstal pro obyvatele tohoto zapomenutého kousku Anglie jedním z mála útočišť.

Dycky Sunderland je možná nejsilnější fotbalový dokument a nejspíš je to právě proto, že nerozebírá zářivé osudy nejbližších hvězd a jejich zmlsaných fanoušků, ale odvrácenou stranu téže mince. Svět poražených, zklamaných a frustrovaných. A kdykoli se občas

objeví náznak úspěchu, můžete si vsadit, že happy endem to stejně neskončí. Přesto "skalní" svůj tým neopouští a stále věří. I když se sami sebe ptají "Proč to nikdy nejsme my?".

Možná nejpůsobivější fotbalový dokument vůbec. Poznejte zklamání, frustraci a nenaplněná naděje z první řady!

FILM *fanatic* .CZ

KDO JE VODŇANSKÝ JASON VOORHEES?



V časech, kdy se z roušky nebo jakékoli masky chránící obličej stává módní doplněk jsme ve Vodňanech objevili skutečný skvost. Místního jasona Voorheese!

Kdo by nevěděl, tak Jason Voorhees je fiktivní postava hororové série *Pátek třináctého*. Jason se poprvé objevil ve filmu *Pátek třináctého* z roku 1980, ale ne jako vrah, nýbrž ve vzpomínce své matky Pamelky Voorheesové. Vraždit začal až ve druhém díle, když mu matku zabili a on se za její smrt mstil.

Jason má znetvořenou tvář, kterou skrývá pod hokejovou masku a právě takovou si v dobách korony pořídil jeden z našich občasných návštěvníků. Poznáte ho? Jako malou nápořku vám prozradíme, že ho můžete znát také pod přezdívkou jednotopého motorového vozidla :-)

VE VIRTUÁLNÍ HOSPODĚ SE SEŠLI HRÁČI DG303



Nová doba přináší nová řešení...

Brány hospod jsou momentálně zavřené, ale ani to nezabrání lidem v tom, aby si zážitek z knajpy a společného popíjení zprostředkovali alespoň online.

Hráči DG303 si před časem udělali setkání v online hospodě, kde se sešlo 9 borců, kteří si zpříjemnili jeden z pátečních večerů společným povídáním nad alkoholickými nápoji.

Využili k tomu jednoduchou webovou aplikaci, kterou najdete na adrese <https://meet.vpsfree.cz/>. není třeba nic instalovat, zkrátka jen založíte místnost a rozešlete pozvánky.

ŘEŠENÍ ÚNAVY OBJEVENO?

Cítíte se občas unaveni? I na nás to někdy dolehne, a tak jsme zapátrali, jestli na to neexistuje nějaký prostředek.

A vypadá to, že řešením by mohlo být 30 ml balení vysokovibračního energizátoru. Výrobek, který

je dle samotného výrobce 99,94% voda je k mání za pouhých 2 391 Kč právě za 30 ml lahvičku.

Nevěříte? Pokud chcete takovouhle vodu ochutnat, objednávejte na webu www.energiezivota.com My si poradíme jinak :-D



NÁŠ HISTORICKY PRVNÍ TIP NA PROCHÁZKU



Už několikrát jsme vám na stránkách Podvěžáckého kurýra doporučovali něco dobrého k pití. Pravidelně přinášíme filmové tipy a dokonce jsme vám přinesli i knižní doporučení. Ale vůbec poprvé vám nabízíme tip na procházku!

Víte, kde v okolí Vodňan se nachází tenhle ukazatel? Podle něj byste se snadno dostali třeba až na severní pól nebo do egyptské Káhiry.

My jsme na něj narazili během procházky u rybníku Velká Okrouhlice a rozhodli se, že se o něj podělíme právě se čtenáři Podvěžáckého kurýra.

Citát čísla

„Pojď ven a sundej si roušku.“

Jedna z hlášek, na kterou (dle nás) po znovuotevření hospod dojde.